

早教大讲堂

你会为宝宝选择早教机构吗?

科学研究证明,0—6岁的婴幼儿时期,是智慧潜能开发的关键期,早期教育作为教育的重要组成部分,对孩子成长的作用不言而喻。越来越多的家长已经意识到早教的重要性。目前,早教市场各种品牌争相涌现,不同理念和背景的早教机构为家长提供丰富选择的同时,也带来不小的困惑。早教专家为您支招,教您如何选早教:

品牌历史是保证

首先,应多注重机构的品牌及历史。好的品牌往往有悠久的历史,是经过市场和客户检验的佼佼者,可信度和课程质量比较有保证,同时也确保了客户的消

费安全。所以,家长在选择早教机构的时候,一定要多向工作人员追问其品牌历史。

课程体系是关键

其次,要看这家早教机构是否有符合婴幼儿不同年龄阶段生理、心理发展规律的课程体系,因为这是早教机构最核心的竞争。有些早教机构没有自己知识产权的课程体系,往往从幼儿园或小学教材里东拼西凑,缺乏规范性、系统化,非常不利于婴幼儿全面健康的发展。

人员素质是根本

老师的的专业能力和水平也决定了早期教育的品质。好的早教老师不仅要爱孩子,有专业知识

和方法,还需要具备一定的英文能力。毕竟未来是国际化的社会,在语言敏感期内接受双语环境,对孩子未来的语言能力发展是非常有益的。

服务环境是前提

当然,后续服务、环境卫生等也是非常重要的因素。一个对环境要求标准严格、细节的布置都很用心的机构,一定会用心地对待您宝宝的成长。

总的说来,家长选择早教机构时要综合考量其品牌及历史、课程体系、人员素质、环境卫生等方面。如果以上几方面都考察合格,那家长就可以大胆选择,不用为选错早教机构而花冤枉钱。

关注情商等于关注孩子的健康

“情商”不是某一门兴趣课,也不是某种可有可无的技巧。美国哈佛大学的教授丹尼尔·戈尔曼强调,一个人智商再高,情商不高也很难成功,至少不能持续成功;智商不太高,情商比较高,却容易成功。爱因斯坦说,智力上的成就很大程度上依赖于性格的伟大。前Google总裁李开复说,情商的影响力是智商的九倍。还有“股神”巴菲特、美国前总统布什等杰出的时代领袖人物都曾经在多种场合谈论过情商对于成功的重要性。

比尔·盖茨认为,一个人应该从很小的时候开始学习情商技巧。情商,不仅是为未来准备的对孩子而言,每天都面临着适应环



境、学业压力、人际交往、竞争与合作、情绪变化。每一个选择,会有一个行为,然后有一个结果,这个结果就通向了未来。情商帮助孩子获得应对这一切的正确态

度、方法与技巧,情商教会孩子应该怎么做,怎么处理。要记住,无数科学家和社会学家验证的事实:情商决定一个人成功的80%……

济鲁晚报
·今日烟台

港城知名早教机构推介

天才宝贝烟台芝罘中心

来自美国,是针对3到6岁幼儿、培养孩子综合能力的幼儿MBA课程。包含丰富的12门中文学科和24个英文主题。通过先进的教学设备和方法,培养孩子的6大综合能力,如自信心、创造力、团队合作精神、领导才能、沟通能力等。

体验课预约热线: 0535—6656988
地址: 烟台芝罘区南大街180号振华国际广场3楼天才宝贝

龅牙兔儿童情商乐园

学情商 大未来
国内首家权威儿童情商训练机构,提高儿童社会交往、自信心、独立性、情绪管理、挫折抵抗能力等九项情商特质。

地址: 烟台市芝罘区南大街213号市长大厦1408—1409
电话: 0535—6685906 0535—6685706

美吉姆国际儿童教育中心

全球早教领导品牌

每个孩子在童年至少要来美吉姆一次
全球同步的课程体系,中英文双语体验
美国进口的教学设备,城中最好的教学环境
在烟台上美国早教,大人小孩统统乐翻天

易贝乐国际少儿英语

国际领先的第三代少儿英语,用积木搭建的英语魔幻学堂, TMS教学跟踪系统,让学习效果看得见,摸得着。

地址: 烟台市南大街178号
振华国际商场二楼西南区
电话: 0535—3408765

红黄蓝亲子园

R.Y.B Learning Center

红黄蓝于1998年创建中国第一家亲子园,是中国规模最大的0—6岁一体化、综合性的教育机构,为0—6岁儿童提供专业、完整、高品质的早期教育,在烟台已有7年历史,三家分园。

七田阳光全脑开发中心

作为中国全脑教育的领军者,七田阳光专注于0—12岁中国儿童的全脑全人格教育。经过全脑开发训练的孩子都能提升八大智能和EQ+IQ+AQ,具有超强的专注力、想象力、创造力、记忆力、直觉力、观察力、空间感知、语言表达以及自信心和情商控制力等。

芝罘地址: 南大街267号(小川摄影4楼)
莱山地址: 金海创业大厦A座5楼(佳世客斜对面)
咨询热线: 155—0545—2180 189—5355—2180

如何让宝宝学会交往



家庭交往环境要良好

在家庭中应创造一种民主平等、亲切和谐的交往氛围,以父母为中心和以宝宝为中心的家庭都是不可取的,父母应当成为宝宝的朋友,要让宝宝敢说、爱说,有机会说话。家庭中的大小事,宝宝能理解的,应该让宝宝知道。适当地让宝宝参与成人的某些议论,有利于树立宝宝的自信心,使宝宝敢于与人交往。家庭中有关宝宝的一些问题,更应该听听宝宝的意见,看看宝宝的想法,不要一味地只是家长说了才算。

多讲故事

父母还可通过讲故事、看动画片等方式来教育宝宝,利用其中的榜样人物帮助宝宝学习正确的交往方式,避免错误的交往方式。如,给宝宝讲《狼来了》的故事,从中教育宝宝对人要诚实,人与人之间应该以诚相待;讲《大狮子和小老鼠》的故事,从中教育宝宝不要欺负比自己弱小的人,人与人之间应该互相帮助;讲《孔融让梨》的故事,从中教育宝宝要懂得相互谦让。